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Tema: “Kontribusi Nyata Generasi Muda Atasi Kemerosotan Kualitas Alam”

JUDUL DITULIS DENGAN HURUF TEBAL DAN DILETAKKAN CENTER MAKSIMUM 16 KATA

Abstrak: memuat uraian singkat dan jelas, serta menjelaskan seluruh isi artikel. Tekanan penulisan abstrak terutama pada hasil penelitian. Abstrak ditulis dalam bahasa Inggris dan bahasa Indonesia maksimal 250 kata pada setiap abstrak diikuti kata kunci 3-5 kata. Kata kunci dapat berupa kata tunggal atau gabungan kata. Kata kunci digunakan untuk menggambarkan ranah permasalahan, dan istilah yang mendasari isi penelitian. Kata kunci diperlukan untuk optimasi pencarian digital. Pencarian judul penelitian dan abstrak menjadi mudah dengan kata kunci tersebut. Pengetikan abstrak dilakukan dengan spasi tunggal, font Arial 12, dengan margin lebih sempit dari margin kiri dan kanan teks utama.
Kata kunci: abstrak, kata kunci, format.

A. PENDAHULUAN (Arial, 12pt Bold)
Template adalah sumber baku penulisan ilmiah yang biasanya sudah disediakan dalam bentuk file untuk memudahkan penulis memenuhi format naskah yang disyaratkan panitia. Template ini menjadi format standar penulisan esai untuk lomba menulis esai siswa SMA/SMK yang diadakan oleh UIN Sunan Ampel Surabaya. Naskah esai terdiri dari 6-10 halaman (termasuk sampul). 
Naskah esai diketik dengan format ukuran kertas A4, margin kiri 4 cm, serta margin atas, margin kanan, dan margin bawah 3 cm. Teks menggunakan font Arial, font size 12 pt, justify, dan spasi antar baris sebesar 1,5 (kecuali abstrak). Bahasa yang digunakan adalah Bahasa Indonesia yang baku dengan tata Bahasa dan ejaan sesuai dengan PUEBI (Pedoman Umum Ejaan Bahasa Indonesia).
Apabila menggunakan sumber kutipan, naskah wajib disertai dengan menyebutkan sumber kutipan berbentuk footnote atau innote. Naskah dikirimkan dengan format Penamaan: “Nama Katua Tim_Judul Karya_Asal Sekolah”.

B. METODE (Arial 12pt, Bold)
Metode penelitian dituliskan dalam bentuk narasi paragraph yang berisikan jenis penelitian, pendekatan penelitian, sumber data, Teknik pengumpulan data, Teknik analisis data dan Batasan penelitian.

C. HASIL DAN PEMBAHASAN (ARIAL 12PT, BOLD)
Hasil dan pembahasan harus disajikan secara berkesinambungan dari hasil utama ke hasil pendukung dan dilengkapi dengan pembahasan. Hasil dan pembahasan dapat dibuat dengan menambahkan sub judul tanpa penomoran.

D. PENUTUP (ARIAL 12PT, BOLD)
Penutup terdiri dari simpulan dan saran. Kesimpulan merupakan jawaban atas pertanyaan penelitian, mengacu pada tujuan penelitian. Saran disusun berdasarkan temuan penelitian yang telah dibahas. Isi penutup menggunakan huruf dan gaya paragraf yang sama seperti bagian lainnya. Font yang digunakan.


DAFTAR PUSTAKA
Penulisan daftar Pustaka menyesuaikan gaya penulisan referensi yang dipakai baik footnote atau innote. 
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